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YBaxaemeli Makcum! 9To nIpu3HaK BOCIaleHWe CEMEeHHBIX IIy3bIPbKOB. BaM Hafo cuaTh
CIlepMOorpaMMy, aHa/Iu3bl Ha YPOTeHUTaIbHYI0 HHPEKINIO (XJIaMUANH, Ypealaa3Mbl, MUKOIJIa3MHI,
rapaHepesuisl, TPUXOMOHAOb, KaHAUARI), caenaTh Y3U (MO4eBOro my3sips, IPeacTaTeIbHOU XKele3Hl,
CEeMEeHHBIX ITY3HIPHKOB, OPraHOB MOILIOHKY), TIOCEB CEKpPeTa MPOCTATH Ha (PIOPYy ¥ YyBCTBUTENBHOCTD
K aHTHOMOTHKaM. Takxke HeoOXOOuMO IIPOBECTH HEIIOCPEACTBEHHBIM 0CMOTP. [Tocie 9TOro MOKHO
OymeT olpenenuThLCS C HalbHENIEW TAaKTUKON. YIauH.



